拼手速! 230万元消费券 明日起开抢

本报讯(记者 李舒韵 通讯员 张继春)新一批惠民消费券要来了,足足230万元,市民们准备好了吗……5月14日,淮河早报、淮南网记者从市商务局获悉,为进一步提振消费信心、促进消费恢复和扩大、激发消费需求,我市将在5月16日、5月20日、5月27日分三次共发放230万元惠民消费券,有效期至2023年6月30日。

据了解,经市政府同意,此次消费券的发放以"2023徽动消费 提振淮南"为主题,大力开展符合淮南消费特点的餐饮、家电家居等板块促消费活动,以推动我市消费市场持续稳步增长,着力发挥消费对经济增长的基础性作用。消费券总额度为230万元,其中餐饮类100万元,家电家居类130万元。消费券总数12250张,分为餐饮类、家电家居类。其中,餐饮类400元券500张、200元券3000张、100元券2000张、合计5500张。家电家居类400元券1250张、200元券2500张、100元券3000张、合计6750张。烟酒类商品不参与活动,餐饮类、家电家居类商品可兼容参与商

家的其他优惠活动。

本次发放的消费券使用范围在淮南市内(不含寿县、凤台县)注册登记并依法取得相关经营许可证件、2023年在淮南市统计库内限额以上的餐饮、家电家居等企业及个体工商户(含加盟店),活动针对线下实体商户。此次消费券将用"电信翼支付"平台发放,面向全体在淮消费人员。由翼支付APP在其首页设置消费券入口(专场),全体在淮消费人员可根据消费券公布的时间节点,在APP活动页面抢领消费券。消费券领取即时生效,在有效期内,消费者可到平台审核公布的消费场所使用。餐饮类惠民券、家电家居类惠民券均为三选一,一次性使用,不找零、不重复使用;单笔消费限用一张消费券,不准充值消费,可叠加享受商户的其他优惠活动。

市商务局提醒广大消费者:消费券临近过期前,若用户仍未使用,发放平台通过短信、APP提醒等形式提醒用户尽快使用。各参与活动的商户延长营业时间,以满足消费者购物需求。

急事快办 为民解忧 积极应对 蚁情蚁害

本报讯(通讯员 张 瑞)根据我市往年白蚁活动的资料和近期白蚁蚁情调查监测数据分析,目前我市白蚁成虫已进入分飞期,其中分飞高峰期为4月中旬至6月上旬。

市住建局白蚁防治 所陆续接到八公山和平 村幼儿园、南山村、安嘉 房产公司、谢三村等多 处群众求助电话,截至 目前已有83处。白蚁危 害集中发生在一些老旧 小区的低楼层或平房内 的木门套内、木装饰、木 结构等处,出飞的多为 黑胸散白蚁。因气温升 高加之环境潮湿,木质 结构成为白蚁繁殖的 "温床"。市住建局白蚁 防治所党支部党员带 头、职工积极响应,冲在 灭蚁现场第一线。为不 影响幼儿园正常的教学 秩序,利用幼儿园放学 时间进行蚁害处理;为 方便居民,调整灭蚁时 间,紧紧筑牢白蚁防范 屏障,以实际行动践行 "住建惠民"的服务宗 旨,以优质高效的服务 切实保障群众免遭白蚁 危害,确保房屋和人身 安全。



本报讯(记者 尚家起 摄影报道)五月的八公山层峦叠嶂,林深成画。5月13日上午,2023八公山青春毅行活动开幕式在淮南市八公山文体中心隆重举行。近4000名毅行者由八公山文体中心出发,途经八公山地质公园、洗云泉、石门潭、乐涧套、淮南虫化石等多个景点,再原路折返。青春激昂的队伍,构成了"八公山青春毅行"的最美剪影。毅行者们用脚步丈量城市,用行动表达对淮南的热爱与祝福,传递积极、健康、正能量的生活理念。

本次毅行大会全程22.4公里,其中亲子组全程5.2公里,沿途将设置10余个打卡点、补给站、救护站等。此次毅行活动由政府主导、企业协同、社会广泛参与,由淮南市教育体育局、淮南广播电视台主办,

淮南市打击治理电信新型违法犯罪工作联席会议办公室、八公山区人民政府协办,淮南广电融媒体运营中心承办,淮南鑫众汽车销售有限公司、淮南东方医院集团、淮南市互联网协会、淮南市新的社会阶层人士联谊会、八公山区作家协会、淮南第十三中学、中国人民财产保险股份有限公司淮南市分公司等提供支持。

本次毅行大会秉承公平、公正、安全原则,所有完赛并集齐打卡印章的选手,均可凭赛事手册参与抽奖活动,并有机会赢得一辆上汽大众新款桑塔纳十年免费使用权。活动不仅让参赛者感受到运动的快乐,更有助于增强市民体育锻炼意识,进一步推动淮南市全民健身活动蓬勃发展。

加油充电 今年淮南八千名职工可享受疗养休养

進南工会之窗

本报讯(记者廖凌云)"今年疗养休养,工会安排我们去黄山旅游,欣赏到了美景,品尝到了美食,真是不错的给身心充电的机会。"5月12日,淮河早报、淮南网记者从淮南市总工会获悉,为促进广大职工身心健康发展,落实关心关爱一线职工的政策,市总工会全面启动2023年全市职工长三角地区、省内、市内疗休养工作,各级工会积极响应,纷纷组织职工参加。

据介绍,此次疗休养工作方案坚持合作共赢,"送出去、引进来",打造本地精品项目,助推淮南经济高质量发展的原则,重点选取与安徽互认共享的长三角地区疗休养基地,省内、市内红色旅游景点,乡村旅游重点村等疗休养基地。省内疗休养路线由市总工会牵头,与安庆、黄山、六安、蚌埠、宿州5市签订疗休养基地互送协议,市总工会通过经费补贴240名职工,助力实现"本地职工送出去,外地职工引进来"的目标。

本地疗休养基地由市总工会采取全额补贴的方式,组织5批次100名新业态职工、农民工、困难职工进行免费疗休养。

近年来,淮南市总工会把发展疗休养事业作为提高职工生活品质,服务职工美好健康生活的重要举措。今年,疗休养工作坚持"疗""休"并重、"医""养"结合,广泛开展技术工人疗休养活动,要求组织单位开展"一课两活动",即至少组织开展一次思想教育课,一次技术交流活动、一次健康服务活动。通过疗休养,既使广大干部职工身心得到休息,更在思想上得到提升,更加坚定"听党话、跟党走"的理想信念,不断提升幸福感,返岗后能以更加饱满的精神状态投入工作。

根据计划,市总工会全年将组织发动不少于8000 名职工参加疗休养。截至目前,全市已组织上千名新业态、技术工人、困难职工等一线职工参加疗休养活动。其中,淮河能源集团工会已组织7批次490余名职工、淮南市税务局工会已组织4批次200余名职工参加了疗休养活动。